



ROMANIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
PRIMARIA COMUNEI PEȘTERA



Str. Izvorului, Nr.25A, Peștera, Jud Constanța, tel/fax 0241.856.800, cod fiscal 4515360

13.01.2014

COMUNICAT DE PRESĂ
Acțiune de protest in fata instituției Consiliului Județean Constanța

Primarul independent al comunei Peștera, județul Constanța, Valentin Vrabie, a depus astăzi la registratura Primăriei Municipiului Constanța solicitarea numărul 3557/13/01.2014, privind desfășurarea unei acțiuni de protest, în fata instituției Consiliului Județean Constanța. Aceasta va avea loc în data de 1 aprilie 2014, între orele 12-14, la ea participând peste o mie de locuitori ai comunei Peștera. Acțiunea are loc ca urmare a refuzului constant al CJC de a reabilita DJ 223B, drum care face legătura între localitățile Ivrinezu Mare, Ivrinezu Mic și Peștera. Cu toate că drumul se află în administrarea CJC iar administrația publică locală a făcut numeroase solicitări și demersuri pentru reabilitare, acestea au rămas fără nici un răspuns până la această dată.

Nemulțumirile oamenilor vizează și faptul că, deși localitatea în care trăiesc a fost grav afectată de două inundații în vara anului 2013, autoritățile județene au rămas indiferente la suferințele și nevoile comunității locale, neacordând nici un leu pentru înlăturarea dezastrelor produse de viituri.

Pentru că în ultimii ani, comunei Peștera nu i-au fost acordate nici măcar sumele cuvenite din cotele defalcate, primarul independent Valentin Vrabie cataloghează comportamentul președintelui CJC drept abuziv și iresponsabil. "Din păcate, Nicușor Daniel Constantinescu terfelește în fiecare zi procesul administrativ, confundând o instituție a statului cu propria sa ogradă. Acțiunile sale se înscriu în strategia de politică a capului plecat la care a supus întregul aparat administrativ al județului Constanța, în decursul mandatelor deținute în fruntea CJC. Să nu uitați acest pseudo-politician că funcția pe care o deține nu reprezintă un premiu ci o responsabilitate față de toți locuitorii acestui județ, inclusiv față de cei din comuna Peștera. Și dacă din diferite cauze are goluri de memorie, îi aduc aminte că și comuna Peștera face parte tot din județul Constanța, nu doar Siliștea, unde reabilitarea a două drumuri comunale a costat peste 4,5 milioane de euro. Aceste situații cu care ne confruntăm reflectă clar lipsa de interes față de cetățenii acestui județ, motiv pentru care voi depune tot efortul necesar pentru a scoate primării de sub camașa de forță a politicianului. Pentru că păcăleala a ajuns politică de stat în guvernarea USL, consider că ziua de 1 aprilie este potrivită pentru a sărbători aceasă alianță, care a încurajat dezvoltarea statului de tip mafiot și clientelar" declară Valentin Vrabie.



Anexă la prezentul Comunicat: solicitarea numărul 3557/13/01.2014.